



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
18–20 октября 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- «Северный завоз» на Таймыре завершен
- В Хатанге провели проверку качества реализуемых товаров в торговых объектах

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке стартовал чемпионат по северному многоборью
- В поселке Потапово близится к завершению реализация спортивного проекта

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- На соцподдержку норильчан направят дополнительные средства

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- 22 жителя Красноярского края удостоены медали "Отец солдата"
- Речные порты завершили отправку грузов на Север
- В крае по программе капремонта за два года были завершены работы в 550 домах
- За неделю жители Красноярского края подарили мошенникам 53 млн рублей

5. СМИ о России:

- Путин обратился к многомиллиардной аудитории мирового большинства
- МВФ ухудшил прогноз по срокам окончания конфликта на Украине
- За последние 5 лет в РФ построено и отремонтировано почти 130 тыс. км дорог
- ФОМ: Путину доверяют 78% опрошенных граждан России
- «Привет, это ты на фото?»: в Telegram появилась новая схема мошенничества
- Маркетплейсы дорожают: Минфин решил обложить налогом покупки россиян в Сети

6. Разное:

- Путин предлагает миру то, чего у Запада просто нет
- Трудности пропаганды

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

«Северный завоз» на Таймыре завершен

Мероприятия по поставке топливно-энергетических ресурсов в 22 труднодоступных населенных пункта Таймыра завершены, завезено более 44,6 тысячи тонн горюче-смазочных материалов и угля.

В летнюю навигацию внутреннего водного транспорта в 2024 году на территории района снабжены углем каменным 1409 домовладений с печным отоплением, 14 учреждений образования, 16 учреждений культуры, 10 территориальных отделов администраций поселений. Керосином осветительным обеспечен 541 получатель из числа коренных малочисленных народов Севера, ведущих традиционный образ жизни и осуществляющих традиционную хозяйственную деятельность (оленьеводство, рыболовство, промысловая охота), углем бурым и горюче-смазочными материалами - 6 ресурсоснабжающих предприятий.

В зимний период 2024-2025 годов автотранспортом по зимнику доставят еще 100 тонн дизельного топлива в село Караул, 70 тонн в поселок Байкаловск, а также порядка 3,5 тонны керосина осветительного и 1 тонну моторных масел в поселок Волочанку.

«В этом году сложностей с доставкой не было, погода благоволила нам, поставщики исполнили свои обязательства в срок и в полном объеме. В малые населенные пункты, куда мы еще не довели материалы, завезем в зимний период времени. На следующий год бюджет района сформирован, в настоящее время идет сбор и обобщение информации с населенных пунктов для небольших корректировок на следующий год», - отметил начальник управления муниципального заказа и потребительского рынка администрации Таймырского муниципального района Евгений Ожегов.

«Таймыр»

В Хатанге провели проверку качества реализуемых товаров в торговых объектах

На Таймыре проведена выездная проверка качества реализуемых товаров в торговых объектах с. Хатанга одноименного сельского поселения. Жители жаловались на качество субсидированных продуктов и реализацию товаров с истекшими сроками годности.

Комиссией, в состав которой вошли сотрудники администрации сельского поселения Хатанга, депутатского корпуса Хатангского сельского Совета депутатов и общественность, было проверено более 10 магазинов, факт наличия просроченных продуктов подтвердился в четырех из них. Сотрудникам торговых объектов вручили информационные памятки правил розничной продажи с разъяснениями действий продавца и покупателя при обнаружении просроченной продукции в магазине, а также мер административной ответственности за реализацию товаров ненадлежащего качества. Данную информацию рекомендовали разместить на стендах «Уголок потребителя».

По результатам проведенных проверок письма о выявленных нарушениях будут направлены владельцам магазинов с рекомендациями исключения товаров с истекшими сроками годности из реализации либо реализации по сниженной цене с уведомлением об этом покупателей (за исключением субсидированных продуктов).

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

В Дудинке стартовал чемпионат по северному многоборью

18 октября в Доме физкультуры МАУ «Дудинский спортивный комплекс» стартовали Открытый чемпионат и первенство муниципального района по северному многоборью памяти Х. Х. Яптунэ. Участие в соревнованиях принимают 85 спортсменов из города Дудинки, села Хатанга, поселков Носок и Караул.

В ходе торжественной церемонии открытия соревнований участников приветствовали заместитель главы Таймыра по общественно-политической работе Павел Томчик, первый заместитель председателя Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов

Александр Иванов, председатель Дудинского городского Совета депутатов Сергей Бородин, директор детско-юношеской спортивной школы им. А. Г. Кизима Олег Рогуленко.

Поздравляя спортсменов с началом соревнований, председатель городского Совета депутатов Сергей Бородин вспомнил историю становления северного многоборья в Дудинке, отметил, что сегодня его значимость демонстрирует то, что этот вид спорта поддерживается на уровне всей страны. Сергей Владимирович также пожелал спортсменам успешно выступить и оправдать доверие своих тренеров и болельщиков.

Соревнования будут проходить в дисциплинах: тройной прыжок с отталкиванием двумя ногами, бег с палкой, метание тынзяна на хорей, метание топора на дальность, прыжки через нарты. Завершится чемпионат 22 октября. Торжественная церемония закрытия и награждение победителей открытого чемпионата и первенства по северному многоборью памяти Х. Х. Яптунэ намечена на 16:00 и состоится в доме физкультуры МАУ «Дудинский спортивный комплекс».

В поселке Потапово близится к завершению реализация спортивного проекта

Проект «Герои наших легенд. Потапово» Дудинской централизованной библиотечной системы, получивший грантовую поддержку в конкурсе социальных проектов «Мир Таймыра» при поддержке ПАО «ГМК «Норильский никель», реализовывался в поселке Потапово в этом году.

Итогом реализации проекта, направленного на создание доступной спортивной среды для всех желающих посвятить часть своего досуга спорту, показать преимущества здорового образа жизни, популяризировать спорт как образ жизни, стало открытие спортивно-игровой площадки, на которой оборудовано 9 уличных тренажеров для развития различных групп мышц.

В рамках проекта также приобретено 59 единиц спортивного инвентаря и литература по здоровому образу жизни.

За время реализации проекта было проведено множество культурно-просветительских и спортивных мероприятий. С момента открытия, 26 июля, новое пространство для занятий спортом на свежем воздухе доказало свою востребованность.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

На соцподдержку норильчан дополнительно направят более 56,4 миллиона

Депутаты профильной депутатской комиссии горсовета Норильска обсудили корректировку программы «Социальная поддержка жителей».

Парламентарии предлагают направить дополнительные средства на материальную помощь по оплате жилищно-коммунальных услуг ветеранам ВОВ; оплату транспортных расходов на выезд реабилитированных граждан в Дудинку; а также возмещение расходов на проезд к месту консультации и/или лечения и другие расходы.

После предложенных изменений общий объем финансирования муниципальной программы составит около 742,1 миллиона рублей. Окончательно финансовые параметры учтут в ходе корректировки бюджета на ближайшей сессии.

«Таймырский телеграф»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

22 жителя Красноярского края удостоены медали "Отец солдата"

В Красноярском крае впервые вручат медали "Отец солдата". Об этом рассказал губернатор Михаил Котюков.

Награждение состоится в филиале фонда "Защитники Отечества". Мероприятие приурочено ко Дню отца, который сегодня отмечается в России. Медали общественного признания получат 22 родителя, воспитавшие героев. Такая награда в Красноярском крае вручается впервые.

... "Поздравляю всех отцов края с праздником! Быть главой семьи, хорошим отцом своим детям - важная миссия в жизни каждого мужчины", - написал губернатор Красноярского края Михаил Котюков в своём телеграм-канале.

Красноярский рабочий

Лесосибирский и Красноярский речные порты завершили отправку грузов на Север

В Красноярском речном порту принятые к отправке грузы отгрузили на воду в полном объеме. Всего на предприятии обработали более 580 судов и продолжают разгружать флот, возвращающийся в Красноярск из рейсов. Ведется также зачистка барж после перевозки песка и щебня. На сегодняшний день грузооборот порта составил свыше 755 тыс. тонн.

В этом году Енисейский грузовой район Красноярского речного порта впервые за много лет принял большой объем металлолома, порядка 50 тыс. тонн, который прибыл на судах Енисейского речного пароходства из Дудинки.

«Енисейский грузовой район оснащен всем необходимым для выгрузки металлолома и справился с задачей, несмотря на то, что иметь дело с подобными грузами в столь значительных объемах нам не приходилось на протяжении вот уже многих лет, - отметил исполнительный директор Красноярского речного порта Геннадий Культаков. – В целом в течение навигации порт работал в штатном режиме, успешно решая поставленные задачи благодаря дружному и слаженному коллективу, в котором каждый понимает важность своего вклада в общее дело и выполняет работу со всей ответственностью».

В Лесосибирском порту также завершена отправка грузов на Север. Объем грузопереработки предприятия составил порядка 800 тыс. тонн.

Отметим, что Красноярский речной порт и Лесосибирский порт (дочерние общества Енисейского речного пароходства) – крупнейшие грузоперерабатывающие предприятия Енисейского речного бассейна. Имея пропускную способность 1,3 и 1,2 млн. тонн грузов в год соответственно, порты перерабатывают грузы смешанного сообщения: автомобильного, водного и железнодорожного.

ДЕЛА

В Красноярском крае по программе капремонта за два года были завершены работы в 550 домах

Совещание о реализации программ капремонта в Сибири было проведено накануне по поручению полномочного представителя президента в СФО Анатолия Серышева. От нашего края принял участие заместитель председателя правительства края Алексей Медведев.

Обновление жилищного фонда – это условие для обеспечения комфортной среды для жизни граждан, которую президент РФ определил одной из национальных целей развития государства до 2030 года, – отметил Вадим Головкин, заместитель полпреда.

Напомним, что программа капремонта дает возможность привести многоквартирный дом в порядок – заменить инженерные системы, лифты, обновить фасады.

Только за девять месяцев этого года в СФО были отремонтированы более чем 2,6 тысячи домов. В лидерах – Красноярский край, республики Тыва и Хакасия.

В нашем регионе сейчас реализуется очередной трехлетний период программы капремонта, рассчитанный с 2023 по 2025 год. С начала этого периода ремонт был завершён в 550 многоквартирных домах.

Собственники имеют право приблизить срок капитального ремонта, используя различные способы – к примеру, повысив взнос. Или же изменить вид уже запланированных работ. О том, как это сделать, можно подробнее прочесть здесь.

НKK

За неделю жители Красноярского края подарили мошенникам 53 млн рублей

Жители Красноярского края за неделю обогатили мошенников на 53 млн рублей. Об этом сообщили в краевой прокуратуре. 216 человек за неделю стали жертвами мошенников. Они совокупно отдали 52,9 млн рублей.

Всего же с начала года аферисты обманули 10 217 жителей региона на общую сумму более 2,7 млрд рублей.

Ранее сообщалось о том, что жительница Норильска лишилась крупной суммы денег, доверившись аферистам, но не поверив сотрудам банка.

АиФ Красноярск

5. СМИ о России

Путин обратился к многомиллиардной аудитории мирового большинства

Важнейшее и интереснейшее по своему содержанию событие. Президент России обратился к многомиллиардной аудитории мирового большинства.

В пятницу в подмосковном Ново-Огарево Путин провел двухчасовую встречу с руководителями ведущих СМИ стран БРИКС. Событие транслировалось в прямом телеэфире с синхронным переводом на китайский, арабский, английский и французский языки. Это был искренний разговор по самой разной тематике, приуроченный к четырехдневному саммиту БРИКС в Казани на следующей неделе.

Вопросы президенту задавали острые и, как говорится, по всему стволу. Мы ещё разберем некоторые особо важные, но начнём всё же с нашей армии и фронта. Тема – глубже, чем многие могли себе представить.

"Вы знаете, современный способ ведения вооружённой борьбы очень быстро меняется в связи с технологическим прогрессом. Сегодня я уже от наших участников боевых действий, представляете, от участников боевых действий услышал, что современная война – это война математиков", – отметил Владимир Путин.

Путин говорит об интеллектуальном противостоянии, в котором участвуют лучшие умы планеты. Но собраны они в России – это с одной стороны, а против нас – не украинцы, а математики из 32-х стран блока НАТО.

"Конкретный совершенно пример: скажем, средства электронной борьбы, противоборства работают на определённые средства поражения и подавляют их. Другая сторона посчитала, поняла, что ей противостоит, и меняет программное обеспечение своих ударных вооружений. В течение недели, десяти дней, трёх недель другая сторона наращивает свои усилия и меняет программное обеспечение своих электронных средств подавления. Это продолжается бесконечно. Конечно, совершенно ясно, что украинская армия не в состоянии этого делать, так же как использовать высокоточные и дальние средства поражения, потому что у них просто нет. Ясно, что это делает НАТО, страны НАТО и военные специалисты НАТО", – подчеркнул президент.

Такова картина. То есть, структура противостоящих сил, распределение ролей – разное.

"Знаете, в чём разница? НАТО воюет с нами, но руками украинских солдат. Украина не жалеет своих солдат в интересах третьих государств", – указал российский лидер.

То есть, Украина у НАТО – на военном подряде. Украинские солдаты воюют, по сути, не за свою страну, а за режим. А почему режиму Зеленского украинских солдат не жалко? А потому что он не представляет украинский народ, он занимает свой пост, не будучи избранным, не будучи уполномоченным хоть на что-то, тем более на войну. Вот он и не чувствует с народом Украины связи и тем более – ответственности. У него главные обязательства – перед "партнерами". А для тех – что украинцы? Расходник. А высокотехнологичное оружие с той стороны? Роли – распределены.

"Но Украина не использует сама высокотехнологичное оружие, это делает НАТО", – уверен глава государства.

Россия же стоит на своих ногах. Мы – самостоятельны и самодостаточны. "А российская армия и воюет сама, и военные продукты сама создаёт, и программное обеспечение делает сама, и в этом огромная разница", – заключает президент.

Отсюда и результат. Российская армия сейчас – сильнейшая в мире. Мы же продвигаемся вперед, минимизируя собственные потери, аккуратно, но неуклонно. И натовская военная машина со всеми её математиками и военным хай-теком ничего с этим

поделать не может. Путин не любит хвалиться, но его уверенность на фоне результатов означает: наша армия – сильнейшая в мире.

"Особенно за последнее время, я фиксирую это, смотрю, российская армия, безусловно, становится не просто одной из самых высокотехнологичных, но и самых боеспособных. А когда натовцам надоест с нами воевать? Это у них спросите. Мы готовы к продолжению этой борьбы. И победа будет за нами", – заверил президент России.

Здесь Путин говорит о мире. Не о "перемирии на недельку", а о продолжительном, сбалансированном мире – на наших условиях.

Вести

МВФ ухудшил прогноз по срокам окончания конфликта на Украине

Международный валютный фонд (МВФ) обновил свой обзор украинской экономики, в котором содержится также и прогноз относительно продолжительности конфликта. Если в прошлом году продолжение конфликта до конца 2025 года предполагалось при негативном сценарии, то в новом прогнозе это уже базовый сценарий.

При негативном сценарии этого года фонд предполагает, что конфликт может завершиться в середине 2026 года. Также МВФ заявляет о серьезных рисках для Украины в вопросах энергобезопасности и длительности поддержки со стороны западных государств.

Кроме этого продолжающийся конфликт вынуждает украинские власти закладывать в бюджет на 2025 год больше средств на оборону, чем изначально планировалось. Серьезные социальные и экономические проблемы, а также ужесточение мобилизации уже сегодня приводят к нехватке рабочей силы в стране. По оценке МВФ, свыше 10,3 млн человек остаются перемещенными лицами либо внутри страны, либо в качестве беженцев. В то же время отсутствие продовольственной безопасности затрагивает пятую часть населения.

Также, согласно прогнозу фонда, соотношение долга к ВВП Украины в следующем году может превысить 100%, а к 2029 году, при негативном сценарии, вырасти почти до 300%...

РБК

За последние 5 лет в РФ построено и отремонтировано почти 130 тыс. км дорог - Мишустин

Премьер-министр Михаил Мишустин поздравил работников и ветеранов дорожного хозяйства с профессиональным праздником, сообщается на сайте правительства.

Самоотверженный труд большой и сплоченной команды работников дорожного хозяйства – это современные магистрали и трассы, тысячи сложнейших инженерных сооружений, отметил глава правительства.

"Сегодня, несмотря на беспрецедентное санкционное давление, дорожно-строительный комплекс продолжает стремительно развиваться, эффективно решать поставленные Президентом стратегически важные задачи. За последние пять лет построено и отремонтировано почти 130 тыс. км федеральных, региональных и местных дорог, введены в эксплуатацию уникальные мосты, путепроводы и тоннели. Развиваются перспективные международные транспортные коридоры, в том числе маршруты "Россия", "Север – Юг" и Европа – Западный Китай, которые позволят укрепить логистические связи с дружественными государствами, повысить промышленный и туристический потенциал нашей страны", подчеркнул Мишустин.

ИА "Финмаркет"

ФОМ: Путину доверяют 78% опрошенных граждан России

Уровень доверия россиян президенту Российской Федерации Владимиру Путину составляет 78%. Об этом свидетельствуют результаты опроса фонда «Общественное мнение», передает ТАСС.

Отмечается, что 79% респондентов заявили, что Путин хорошо выполняет свою работу на посту главы государства.

Работу правительства положительно оценили 54% участников опроса. О том, что премьер-министр России Михаил Мишустин работает хорошо, заявили 59% россиян.

Уровень поддержки партии «Единая Россия» составил 44%, КПРФ — 7%, ЛДПР — 10%, «Справедливой России — За правду» — 3%, «Новых людей» — 3%.

Опрос проводился в период с 11 по 13 октября среди 1,5 тыс. граждан России.

11 октября сообщалось, что уровень доверия граждан РФ президенту Путину вырос на один процентный пункт и составил 78%. Тогда также 79% респондентов заявили, что Путин хорошо выполняет возложенные на него обязанности.

«Газета»

«Привет, это ты на фото?»: в Telegram появилась новая схема мошенничества

В России набирает популярность новая мошенническая схема, связанная с известным мессенджером Telegram. Злоумышленники отправляют вирусы под видом фотографий.

Пользователю поступает сообщение от неизвестного контакта. Мошенник пишет «Привет, это ты на фото?» или что-то подобное, а к письму прикреплен документ;

Если жертва откроет прикрепленный файл, на его смартфон автоматически установится приложение, с помощью которого скамер получит удаленный доступ к устройству;

Затем мошенник без вашего ведома заходит в банковские приложения, списывает все деньги или оформляет кредиты;

Жертва обнаружит это, когда уже будет поздно — вор исчез с деньгами, а пользователь останется ни с чем.

Важно отметить, что схему проворачивают только с пользователями Android-смартфонов. Вместо фотографий мошенники прикрепляют файл формата ark. Этот тип документов, используемый на Android для установки приложений.

Нужно знать одно: фотографии никогда не бывают в формате ark. Видите подобное сообщение у себя — сразу же кидайте незнакомого собеседника в блок.

Часто мошенники используют запугивание, например, говорят о блокировках счетов или представляются полицейскими. Это заставляет жертву растеряться, действовать здесь и сейчас. В этом же случае скамеры используют другой психологический инструмент — человеческую любопытность. Каждого заинтриговало бы письмо «Привет, это ты на фото?». Конечно, хочется посмотреть на себя на каком-то изображении, но в данном случае этого делать не стоит.

Маркетплейсы дорожают: Минфин решил обложить налогом покупки россиян в Сети

В ближайшее время приобретение товаров за рубежом для российских потребителей может существенно подорожать: в правительстве хотят ввести дополнительный налог со всех импортных товаров на маркетплейсах. Об этом заявил замглавы Минфина Алексей Сазанов на Московском финансовом форуме.

По словам замминистра, к интернет-торговле необходимо применять общие правила налогообложения, в том числе взимать налог на добавленную стоимость (НДС).

«Здесь мы предлагаем не устанавливать никаких предельных порогов, то есть прямо с нуля в отношении товаров электронной торговли взимать НДС», — приводит слова Сазанова «Российская газета».

Как уточнили в Федеральной налоговой службе, НДС — это косвенный налог, который исчисляется продавцом при реализации товаров, работ и услуг покупателю. Он относится к числу налогов, поступающих исключительно в федеральный бюджет.

НДС является одним из пяти самых прибыльных источников пополнения федерального бюджета, формируя до 35% государственной казны.

В зависимости от типа товаров и услуг, ставки НДС могут составлять от 0 до 20%. На детские и социально значимые товары НДС исчисляется по ставке 10%, на большинство других товаров — 20%.

Если инициативу Минфина одобряют, то покупки россиян в Интернете, которые ранее не облагались НДС, могут существенно подорожать.

Кроме того, в Минфине хотят установить 5%-ю пошлину на товары из иностранных маркетплейсов, стоимость которых превышает 200 евро.

Неприятность для покупателей состоит в том, что налог власти намерены взимать не с суммы, превышающей порог, а с полной стоимости товара.

Как ранее сообщали «НИ», в ближайшее время россиян ждет существенное повышение налогов. Новые экономические реалии и снижение нефтегазовых доходов требуют дополнительных средств.

Для граждан вырастет НДС, для водителей — утильсбор на авто, для путешественников введут турналог, для владельцев бизнеса — поднимут налоги на прибыль, дорогое имущество и добычу полезных ископаемых.

Итогом таких корректив станет новый виток инфляции, а также падение дополнительного финансового бремени на плечи простых потребителей — то есть нас с вами.

Новые Известия

6. Разное

Путин предлагает миру то, чего у Запада просто нет

Мало существует сегодня стран, которые бы накануне крупнейших международных встреч на высшем уровне включали режим полной открытости для иностранных гостей и зарубежной прессы. Как в раскрытии геополитических планов, так и по поводу экономических перспектив. Откровенность России перед началом БРИКС не имеет границ.

В рамках делового форума организации, открывшегося накануне, президент Путин пригласил на чашку чая руководителей СМИ стран-участниц и тех государств, что намерены вступить в эту крупнейшую международную организацию. Российский лидер предложил журналистам обсудить любые темы, что их интересуют, даже самые острые.

Пресса, разумеется, приглашение приняла. И не только потому, что Путин — прекрасный и интересный для них собеседник (а не только глава крупнейшей мировой державы), но и потому, что с такой искренностью на том же Западе с прессой никто не говорит.

Если вообще говорит. Кто и когда видел в последний раз неподмонтированную и без заранее согласованных вопросов пресс-конференцию или даже брифинг для медиа того же герра Шольца? Ну или месье Макрона? Или заблудившегося в лондонском смоге мистера Стармера?

Пощадим Байдена, у него уже, считай, дембель на носу. Но не упомянуть в принципе Америку было бы неосмотрительно. Потому что там любой диалог с любой прессой обоих кандидатов отчего-то вызывает всегда и постоянно чудовищный скандал, и обмен выражениями, далекими от парламентских.

Сама же американская медийка, если ей персонаж не нравится, его (или ее) тупо троллит. И, наоборот, облизывает буквально до дырок на языке того, кто этой медийке идеологически близок.

Кстати, ровно то же самое относится и к прессе общеевропейского блока по отношению к их местным боссам.

Идеология рулит, лозунги главенствуют, ну а медиа вообще забыли, что их дело — информация, комментарии и представление интересов социума (а не ублажение пиарщиков начальства). Раздача этикеточек и наклейка ярлыков разного уровня "облико морале" в обязанности прессы не входит.

Ведь враждебность и предвзятость — очень плохая, негодная даже замена спокойной оценке происходящих событий в мире, который меняется стремительно.

Но это так, к слову. А если не к слову и конкретно, то сама встреча на высшем уровне в Казани, едва ли не крупнейшая в этом году, смотри на нее хоть глобально, хоть регионально, — она не о противостоянии, не о "подсиживании" будто бы партнеров, не о дифференциации этих самых партнеров по цвету галстуков (например) или по объему ВВП, не о делении собеседников на "старших" и "младших".

БРИКС в мире, правила в котором на протяжении десятилетий устанавливали государства-"хищники", сегодня говорит, перефразируя "Скифов" Блока: "Господа, мы станем братья!"

А что может быть привлекательнее в межгосударственных отношениях, чем доверие, доброжелательность, вне зависимости от того, кто и каких взглядов придерживается, какое общественное устройство предпочитает, и когда главный принцип — работа на общее благо и созидательность? Ничего. Нет ничего привлекательнее такого рода подхода.

Мы столько раз видели диаметрально противоположные принципы. Нам это порядком надоело.

Мы наблюдали, как даже при вступлении в блок/организацию/союз требуется в обязательном порядке сделать книксен кому-то там главному, непременно поцеловать этого главного в плечико и вообще входить и выходить из важных кабинетов этих "главных" в полуприсяде.

Мы видели нарушения соглашений, подписанных, казалось бы, ну на самом высоком уровне. Причем нарушенных практически сразу, потому что эти договоры были подписаны исключительно для блезира.

Мы видели наглый дешевый карточный блеф тех, кто клялся чуть ли не собственной "мамой", чтобы усыпить бдительность всех, намывая себе этим враньем золотишка. Обманом — так обманом, кровью — ну так, значит, "сами виноваты", нечего было расслабляться.

Так вот, Россия как хозяйка нынешнего форума, как страна, как государство-цивилизация предлагает совершенно иные отношения. И структурно, и содержательно.

Геополитика, в которой конфликты, даже самые тяжелые, всегда урегулируются исключительно на основе доверия, честности и умения согласовать общность интересов. При этом соблюдая вежливость, уважая разницу в подходе к решению проблем и учитывая отличия фундаментальных ценностей.

Россия предлагает мир — что, собственно, она делала последние десятилетия — без вражды. Это ни разу не значит, что мы позволим делать нам и в наш адрес жесты или производить действия, которые несут нашей стране угрозу. На это желающие получить русский ответ — его получают, услышат и ощутят.

Но не враждебность и злоба (оборотные стороны закомплексованности и зависти) есть и будут в отношениях государств, уже членом БРИКС, и тех, кто намерен к организации присоединиться на этом саммите и позднее.

Россия провозглашает, что совместно и усердно вместе с друзьями и партнерами будет строить новый миропорядок. Честный. Справедливый. Доверительный. Такие отношения и такие идеи на планете сегодня востребованы миллиардами людей. За этой новой геополитикой — будущее. И именно поэтому такая геополитика победит.

РИА Новости

Трудности пропаганды

Длинное предисловие. Я тут периодически продолжаю заниматься экспертизой проектов (в качестве дополнительной нагрузки). И притащили мне сценарии к нескольким роликам, которые должны были напомнить украинцам, как нам вместе хорошо жилось раньше в одной стране – в Российской Империи, а потом в СССР.

Такое подействует только что разве на каких-то пенсионеров, а молодые уже выросли в «незалежной украине», поэтому их таким не пронять. Поэтому я этот проект зарубил (вернее, дал такую рекомендацию, и её приняли).

Ибо ностальгия по прошлому, независимо от того, насколько оно было хорошим, никого не убедит и к свершениям не сподвигнет (привет царебожцам).

Молодым нужно показывать перспективы. Что их ждёт в будущем. Кроме того, я категорически не понимаю, зачем и почему мы должны кого-то уговаривать. В 2013 году уговаривали Украину вступать в Таможенный Союз и заключать многомиллиардные контракты. Вместо этого Украина выбрала кружевные трусики со свастикой спереди и дыркой сзади. Как реклама «Третьей штурмовой» – однополый секс в окопах.

Мы показываем реалии, а выбор каждый делает сам для себя. И если этот его выбор ведёт к смерти – это не наши, это его проблемы.

Перспективы Украины

Украина – это смерть. В том числе смерть и для молодых людей и подростков. Ибо разговоры о снижении призывного возраста непрерывно продолжаются, украинское общество постепенно приучают к мысли о его неизбежности. Так что скоро будут призывать и 21-летних, и 18-летних. А потом и Зеюгенд.

И это не пропаганда, это реальность. Которую понимают все (ладно, почти все, есть и упоротые наглухо). Можно сколько угодно изображать вышиваночный патриотизм, но в сентябре этого года украинские образовательные учреждения недосчитались свыше 300 тысяч учеников.

Мамочки, размахивая желто-голубыми флагами и распевая гимн Украины, массово потащили деток в другие страны. Потому что, когда снизят призывной возраст – будет уже поздно.

Ибо есть формальная, показушная идеология, и есть идеология бытовая, приземлённая. И пока формальная идеология говорит: «Слава Украине! Все должны воевать и умереть за нэньку!», бытовая идеология говорит «прячься от ТЦК, вывози детей за границу, спасайся». Потому что смотри в начало: Украина – это смерть.

И даже если вдруг (я в это не верю, но предположим) случится так ожидаемая некоторыми заморозка, то что ждёт Украину в будущем? Нищета, депопуляция, запредельные долги, отсутствие промышленности, убитая энергетика, разрушенная инфраструктура.

Причём падающие мосты, проваливающиеся в канализацию дороги и фонтаны из говна – это реалии Киева до СВО, без СВО. Киева, в котором хотя бы водятся деньги. А что уж говорить про другие населённые пункты (городами ЭТО назвать язык не поворачивается) Украины?

Помнится, я водил некоторых людей с экскурсией по центру Киева (на окраинах всё гораздо хуже) ещё в районе 2009 года и показывал – тут разруха, там разруха, там пустыри бурьянами поросли, запустение и развалины. Попов попытался это изменить, но ему не дали – единственного нормального мэра Киева выгнали майданные скакуасы.

С тех пор стало только хуже. А дальше будет только ещё хуже. Ибо в «секретных» (которые почти сразу же уже открыто озвучили) приложениях «плана победы» Зеленский предлагает отдать украинские недра в концессию на 99 лет взамен на спасение своей шкурки. Порты принадлежат «Блэкрэк», земля принадлежит «Монсанто» (и ещё ряду западных агрохолдингов), недра отдадут западным компаниям, металлургия просто сдохла.

Знаменитая националистическая кричалочка «Свободы» теперь звучит «Запомни, украинец, тут твоего ничего нет». Евреи Зеленский и Ермак шлют украинцев гибнуть за имущество западных корпораций. Или я где-то неправду сказал? Поправьте меня, если что.

Перспективы России

Вспомнили сказочки про «разорвут санкциями», «изолируют» и прочие «Хаахи»?

А теперь забудьте. Ибо Россия проводит саммит БРИКС в Казани, на котором будут главы свыше тридцати различных государств, включая крупнейшие в мире. Совокупный ВВП БРИКС, кстати, уже заметно выше, чем у G7.

И это не единственное такое мероприятие, которое проводит Россия. Например, на ПМЭФ каждый раз заключается контрактов примерно на 20 триллионов рублей (свыше 200 миллиардов долларов). Вдумайтесь, маленькие жители хутора: на одном только форуме ежегодно заключается сделок на сумму больше, чем ВВП Украины за год.

Российское влияние присутствует (и нарастает) в Африке, на Ближнем и Среднем Востоке, в Латинской Америке.

Москва возглавила мировой рейтинг, как самый комфортный для жизни город на планете. Экосистема «Сбербанка» признана второй по скорости и удобству в мире (на первом месте с мизерным преимуществом «Морган Чейз», и есть сомнения, что это объективно).

В России самый дешёвый бензин в Европе. В России очень дешёвые коммунальные тарифы. Я одно время жил тут возле роддома. Так рожениц из области привозили рожать на вертолёте (за государственный счёт). Только целый день «опять полетел, новый человек

родится, примета такая». Всё для людей (не все это понимают, но это, опять же, не моя проблема).

А ещё в России можно услышать татарскую, чеченскую, азербайджанскую, узбекскую, армянскую, арабскую и какую угодно ещё (включая «украинскую») речь – и никто не визжит в истерике «Чому не державною мовою?!». Мы же не фашистская «украина», у нас свобода – можно верить в любую религию, говорить на любом языке, носить любую одежду (можно даже быть квадробером, если очень тупой).

МГУ входит в рейтинги лучших ВУЗов мира, и его выпускники востребованы во многих странах. Как и МИФИ. Как и «Бауманка». Как и РУДН. Как и ещё ряд российских ВУЗов.

В России огромное количество высокотехнологичных производств и, соответственно, очень востребованы высокооплачиваемые специалисты. Возможностей для самореализации в России на порядки больше, чем в других местах.

Можно очень долго продолжать. Но если вы дебил, у которого «москали напали на нас, белых и пушистых» (а одесситы сами себя сожгли и Донецк сам себя обстреливал) и «слава украине», то вам самое место на фронте. ТЦК ищет хероя. Не жалко.

Выбор между жизнью и смертью, между хутором и городом, между Руиной и Империей, между западным рабством и русской свободой каждый должен делать самостоятельно. И если мозгов нет – то в России такие и не нужны. Дальше Шереметьево не пройдут. Поэтому и уговаривать таких не нужно. Dixi.

<https://alexandr-rogers...>

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 19.10.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	96,42	▼ 0, 73
EUR	104,86	▼ 0, 90

8. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

	Сегодня, пн, 21 октября		Завтра, вт, 22 октября				Ср, 23 октября				Чт, 24 октября				Пт, 25 октября			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм																		
Туман, %									10		10	7			7			
Температура, °С	-16	-18	-22	-22	-19	-23	-29	-27	-21	-20	-24	-21	-17	-18	-23	-20	-19	-22
Ощущается как, °С	-25	-26	-31	-30	-26	-29	-36	-31	-25	-28	-32	-29	-22	-25	-31	-29	-26	-30
Давление, мм рт. ст.	746	746	746	746	746	746	745	746	747	748	748	748	748	748	748	747	747	747
Ветер: скорость, м/с	5	4	4	3	3	2	2	1	1	3	3	3	2	3	3	4	3	3
порывы, м/с	9	8	7	6														
направление	С-В	С	С	С	С-В	С	С-В	В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	В	В	В	В	С-В	С-В